

From:
Sent: 26, October, 2016 6:09 PM
To: Listing Regulation
Subject: 有關建議改善香港聯合交易所有限公司的上市監管決策及管治架構的聯合資訊文件

此致

對《有關建議改善香港聯合交易所有限公司的上市監管決策及管治架構的聯合資訊文件》的建議本人表示絕對支持。

香港多年來一直存在為數不少的所謂"老千股", 上市公司的控制人利用關聯交易轉移公司資產, 低價配股和供股等等手法層出不窮. 小股東利益一直被損害卻無從反擊. 導致市場對小型股反感, 使小型股估值低企完全失去融資能力, 導致公司上市後很難用合理估值融資, 導致港股聲譽下降, 導致很多優質的小公司最後選擇其他市場, 導致上市公司因為低估值寧願私有化回歸A股.

作為香港小散戶者投資者, 我認為現時聯交所未能充分發揮市場監管作用, 出了問題最終也是不了了之. 可以預見的是, 變革建議勢必遭到眾多既得利益者群起反對. 但是次改革機會一旦錯失, 香港國際市場聲譽及投資者信心將前路茫茫.

本人希望此次改革能加強保護投資者利益, 限制大折價配股供股, 以及增加小股東權力以限制公司高價購買垃圾資產.

散戶投資者

邱展鴻